## БАЛТАСИНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

K E

## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ РАЙОН СОВЕТЫ

ул. Ленина, д. 42, п.г.т. Балтаси, 422250

Ленин ур., 42 нче йорт, ш.т.п. Балтач, 422250

Тел.: (84368) 2-41-85, факс: (84368) 2-44-50. E-mail: Baltasi.Sovet@tatar.ru, www.baltasi.tatarstan.ru

РЕШЕНИЕ

28 апреля 2018 г.

КАРАР

№ 122

О внесении изменений и дополнений в решение Балтасинского районного Совета Республики Татарстан от 20.12.2017 г. №104 «О бюджете Балтасинского муниципального района Республики Татарстан на 2018 и плановый период 2019-2020 годов»

Руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Бюджетным кодексом Республики Татарстан, Положением о бюджетном процессе в Балтасинском муниципальном районе Республики Татарстан, на основании Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, Балтасинский районный Совет Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в решение Балтасинского районного Совета Республики Татарстан от 20.12.2017 г. №104 «О бюджете Балтасинского муниципального района Республики Татарстан на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов» следующие изменения:
  - 1.1. Подпункт 1 пункта 1 изложить в следующей редакции:
- «1. Утвердить основные характеристики бюджета Балтасинского муниципального района на 2018 год:
- 1) прогнозируемый общий объем доходов бюджета Балтасинского муниципального района в сумме 771476,87 тыс. рублей;
- 2) общий объем расходов бюджета Балтасинского муниципального района в сумме 790048,94 тыс. рублей;
- 3) дефицит бюджета Балтасинского муниципального района в сумме 18572,07 тыс. рублей.».
  - 1.2. Подпункт 1 пункта 14 изложить в следующей редакции: «Пункт 14
- 1. Органы муниципальной власти Балтасинского муниципального района не вправе принимать в 2018 году и в плановом периоде 2019 и 2020 годов решения, приводящие к увеличению численности муниципальных служащих и работников учреждений и иных организаций бюджетной сферы, а также расходов на их содержание, за исключением случаев, финансируемых за счет бюджета Республики Татарстан.».
  - 1.3. Приложения №1,3,6,8,10,24 изложить в новой редакции (прилагаются).
- 2. Финансово-бюджетной палате Балтасинского муниципального района рассмотреть, и представить Главе Балтасинского муниципального района,

постоянной комиссии по формированию бюджета, экономике и прогнозированию социально-экономического развития предложения по распределению средств по статье расходов «Благоустройство» в разрезе поселений района.

3. Настоящее решение обнародовать путем размещения на официальном сайте Балтасинского муниципального района baltasi.tatarstan.ru.

Глава Балтасинского муниципального района, председатель Балтасинского районного Совета (

Р.Р.Нутфуллин